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l f -Liefe FANTEN

Papier-, Schreib-
Zeiehnen -Materialien,

lertigfii

m  &
jecler .A .rt auf JPapier,

letztere auch ohne Anfertigung eigener Stampiglien
und halten

reiches Lager von

AQUARELL -FARBEN,
Schreib- und Zeichnen - Materialien,

Buvards , Papeterien , Farben -Cassetten,
Eeisszeugen,

SCHREIB —GARNITUREN.
Galanterie - A . rbeiten

aus
Bronce , Holx, Leder etc . etc-

WIEN
Tuchlauben Nr. 6.



ITC
Die

Meerschaum- und Bernsteinwaaren -Fabriks-Niederlagre
voa

WIEN,

Graben Nr. 8,
empfiehlt ein

best sortirtes , solides Waarenlager zu den billigsten Preisen.

A . llen I T . Schützen
und

Gästen des Schützenfestes
empfehlen ihr reichhaltiges Bager der Neuesten

SCHÜTZEI-SOTJYEMRS
die k. k. Hoflieferanten

für Leder- , Holz- und Bronce- Galanterie-Waaren

WIEN,
Kohlmarkt Nr. 7, vis-a-vis dem Cafe Daum.

ln der

Buchbinderei en gros
von

M . Schlöps & Comp.
. TJfinEI?»

ITT . Bezirk , Ungargasse Nr . 36,
sind zu den gelesensten Werken der deutschen Literatur stets elegant
und solid gearbeitete Einband -Decken vorräthig , die entweder direct,
(gegen Postnachnahme ) oder auch durch jede Buchhandlung zu den Original-
Preisen von uns bezogen werden können . — Verzeichnisse der Einband-
Decken und Preise sind in der Buchbinderei sowohl , wie auch in jeder

Buchhandlung zu haben.
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Das am G-raben Br. 3,
1. Stock , Ecke der Kämthnerstrasse , befindliche

Kleider -Magazin
ron

ausgezeichnet mit der höchsten Preismedaille 1867,

Q’l

empfiehlt die

feinsten Herrenkleider eigener Erzeugung nach neue¬
stem Mode-Journal zu staunend billigen Preisen.

Frühjahrsröcke . 5 bis fl. 24
Ueberzieher. n 8 28
Jagd - und Schützenröcke. n 6 „ 22
Fracks und Gehröcke . . . . . „ n 14 28
Priesterröcke. 9 16 30
Winterröcke ohne Futter. • • • n 6 36

detto mit Futter . 12 50
Reise -Guba aus Looden . . 8 32
Reise -Pelze . - 36 150
Stadtpelze . 30 200
Schlafröcke . • • „ 8 26
Ganze Anzüge . 12 36
Kanzleiröcke . 4 12
Beinkleider . 4 12
Gilets . 2 8
Turner -Anzüge . n 3 n 8

Ausserdem alle erdenklichen Herrenkleider -Artikel.
Bestellungen , persönlich oder brieflich , mit gefälliger Massangabe

von Brustweite (über Brust und Rücken ), der Baachweite (rings
um die Taille ) und der Schrittlänge , werden gegen Geldeinsen-
dung oder Postnachnahme bestens ausgeführt und Preis - Courante
auf Verlangen gratis und franco zugesendet.

Für das diesjährige deutsche Schützenfest halten wir eigens
hiezu angefertigte

Schützen -Anzüge
in reichster Auswahl , zu den billigsten Preisen stets am Lager , und
machen die geehrten Festtheilnehmer darauf besonders aufmerksam.

KELLER & ALT , £
Wien , G -raben . Nr . 3 , 1 . Stoch . ^

(früher Stock -im -Eisen .)
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fcKBEHPKIi
WRTHS

MÖDLING^

lANDWIBIHSthJ
CtSUiSCWFTDUBLIN

LONDON PARIS WIEN
Die

kaiserl . lcönigl . Hof*
und Privileg.

SCHUHWAAREN
FABRIK

des

LEOP. HAHN mWIEN
E>£Kvt\ ol)=

b : ^ taibj jlLiüjLĵ i| aUt) ^

bietet das Neueste und Zweckmässigste aller erdenklichen
Beschuhungen

für
Damen , Herren und Kinder

in der fast in ganz Europa berühmten Billigkeit, Solidität
und Eleganz.

Männpr- Halbleder *stiefletten von 4*50, fl. 5, fl . 6 und fl . 7 per Paar,
mal ne e i e gau teste Promenade - Stiefletten von fl . 5 .— bis fl. 8.—.

do . Stiefletten mit Schäften von fl . 7 .— bis fl . 15 .—,
namPfl - Promenade -Stiefletten von fl. 2.80, fl . 3 .—, fl. 3l/»> fl . 4 .—,
uamcii 4y w fl , 5 _ fl 6 _ bis  fl , 12 — je nach Höhe , Dessin und

Ausstattung , aus diversen Stoffen und Ledersorten.

Mädchen - und Kinder -Stiefletten , hohe und halbhohe von 2—4. fl.
Alle Arten Neqliaee -Schuhe filr  Herren und Damen, nebst mannig-

9 9 fachen fliantasie - Besolinliungen
fltr Strasse , Jagd und Salon.

Bei Zusendung der Länge und Breite des Kusses oder eines passenden Schuhes wird
jeder Auftrag prompt mit Nachnahme des Werthes effectuirt.
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DIE WEINHANDLUNG
von

ADALBERT SCHREYER
WIEN,

rHimmelpfortgasseNr. 5,
empfiehlt ihr

grosses Lager feinster und echter

In- und Ausländerweine,
echt franz . Champagner,

j ^ HEIN - , yVloSEL - , j3oRDEAUX - ,
siUlfranzösisclie und spanische Weine.

Ferner

alle Gattungen feinster Liqueure.
Ausserdem alle Gattungen

österreichische und ungarische
weisse und rotke

ORIGINAL - WEINE
in Flaschen und Gebinden,

SoRatier-,
Rüster- und Menescher-Ausbrüche

edelster CsAttiingen.

Ausführliche Preis -Courante werden nach allen
Richtungen gratis versendet.

Bestellungen werden nach jeder Gegend hin prompt gegen
Nachnahme effectuirt.

A
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Die billigsten Zähne und Gebisse
werden von Gold oder von Vulkanit ohne Federn noch Klammern nach
neuester . amerikanischer Manier schön , zweckentsprechend und natur¬getreu billigst angefertigt und schmerzlos in den Mund gesetzt.

Ferner werden Zähne mit Gold und anderen Füllmassen plombirt und
Zahnoperationen.

vollkommen schmerzlos und schonend , nnter Einfluss des ausserordent¬lich angenehm wirkenden amerikanischen

LUSTGASES
(Lachgas) vorgenommen . Dauer der Lustgas -Narkose sammf OperationI bis 2 Minuten . Preis derselben 2 fl . öst . W.
NB . Diese Narkose kann — bei jeder Individualität von 2 Jahrenbis in’s höchste Alter — überhaupt bei Personen , wo Aether undChloroform nicht angewendet werden können , gefahrlos aopli-cirt werden . K

Zahnarzt Ludwig Hekscli,
Wien , Kohl markt Nr.

im Hause zum Lothringer.
Ordination an Wochentagenvon 10 bis 5 Uhr, an Sonn- und Feiertagenvon 10 bU 1 Uhr.

Die Kais. Oest. und Kön . Ungar , ausehl . privil.

10 i MINT IN'MUNDWASSER-ESSENZ
vom Zahnarzt

in

WIE x.
Preis eines grossen Flacons 1 fl. öst. Währ. = % Thlr.

so wie dessen

Zahnschmerz augenblicklich stillende

AMORTIN -PRÄPARATE,
Preis einer Schachtel 1 fl. öst. Währ. = V3 Thlr.

Erstcre zur Conservirung der Zähne und Mundschleimhaut , letztere
zur sicheren Tödtung des Zahnschmerzes , sind das Gelungenste auf demGebiete der Zahnheilkunde zu nennen , und haben sieb durch ihre Güte
bereits Anerkennung und Ruf erworben.

Zu haben beim Zahnarzt Ludwig Heksch , Wien , Koblmarkt Nr. 24,und in allen renommirten Apotheken und Galanterie -Waaren -Handlnngen.Oesterreichs.
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Interessante IVInsikalien.

Die k . k . Hof -Musikalienhandlung von

(Wien , am Graben Nr . 19.)

empfiehlt Ihr in allen Zweigen der musikalischen Literatur reichhaltiges
Lager (Klassikerausgaben , Opernauszüge , Salon -, Unterhaltungen und

Tanzmusik ) fiir Gesang , Pianoforte und alle gangbaren Instrumente.

53 ? Vorzüglich zn bemerken:

Allmin’s für Pianoforte im leichteren, so wie anch im schweren Styl.
3 Jahrgänge . Complet und in einzelnen Heften . (Zu verschiedenen
Preisen .)

Flor© theätrale für das Pianoforte. Reichhaltigste Sammlung beliebter
Potpourris über ältere , so wie neueste Opern und Operetten . Heber
200 Cahiers a fl. 1. — (Wird stets fortgesetzt .)

Jl6111firkoit611 im eleganten Style für das Pianoforte . Ueber 200 Num¬
mern . (Zu verschiedenen Preisen .) Enthaltend die neuesten Lieblings¬
stücke der beliebtesten Claviercomponisten . (Wird stets fortgesetzt .)

Walhaila, Album für Pianoforte. Historisches Repertorium deutscher,
französischer und italienischer Opemmusik , enthaltend Motive aus
148 Opern.

Ausgabe : a ) Complet , elegant gebunden. 11 fl . 50 kr.
b ) Complet , ungebunden . 10 fl . — kr.
c) InSBänden (jeder20 Bogen stark ) ,pro Band 4 fl . — kr.
d) In 60 einzelnen Heften (ä 4 Folioseiten ) mit

elegantem Umschlagbogen pro Heft . . . . ä 45 kr.
ohne Umschlagbogen pro Heft . ä 25 kr.

Ziehrer (C* Capellmeister. Sämmtlichc Compositionen für Piano¬
forte . Opus 1 bis 110.

(Zu verschiedenen Preisen .)

Die billigsten Concurrenz -Ausgaben von

Beethoven , Field , Sclvubert etc . etc.

Neuestes:

„Wiener Freadea - Festrnarseh“
zuni 3. deutschen Bundesschiessen,

von

C. M. ZIEHRER.
gelost noch , vielen anderen passenden

Gelegenheits - Compositonen.
Cataloge und Prospecte gratis . — Preise billigst . “‘W
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5§ jj >eX

l

^M,

Die

kaiserl . königl . landesbefugte

LITHOGRAPHISCHE ANSTALT

WIEN
vereint mit dessen und seiner

BUCBDRUCKEREIPAPIEEHMBLTJI&
„zum ^Hermbuter”

Stadt , Domgasse , Domherrnhof Nr . 2
(rückwärts vom Stefansplatze)

empfiehlt sich zur

cl ûjWttcjuiicj affet Sotten Öc)tiicliatfeiteu
und hält stets ein grosses

j ^ AGEF^
aller für den Geschäfts- und Privat-Gebrauch nöthigen

EINSCHREIB - BÜCHER,

Tabellen,
Schreib -, Zeichnungs - & Druckpapiere,

sowie aller erforderlichen Schreib - und Zeichnungs -Materialien.

Daselbst befindet sich auch der
HAUPT -COMMISSIONS-VERSCHLEISS

der
RASTRIR - UND ARTISTISCHEN ANSTALT

von
Kt TREHTSEprSS, * *
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Das bei

mehreren Industrie-

Ausstellungen

mit

Preis - Medaillen

ausgezeichnete

OPTISCHE INSTITUT
von

K ärntlinerstrasse BTr . 4 0,
empfiehlt

seine vorzüglichen Erzeugnisse,
als :

Conservirungs - Brillen
(zum Schutz und Stärkung der Augen) ,

■Brillra-gmithcr raüatitsdjtik-,Jjont-, Jjdjilhkriit-,J$ilbtr-nnb(gnlbfassung,
Feinste Theaterperspective

(6, 8 & 12 Gläser),

!\ EISE - UND MARINE - PERSPECTIVE,
Militär- und Artillerie - Binocles,

Fernröhre , Napoleon - und Jagd -Perspective,
neuerte Stödie mit 3-crnröStett,

Telescop ■ Kästchen mit IS Panoramen,
so wie alle in  obiges Fach einschlagendeo Artikel

zu den

billigsten Fabrikspreisen.

Likey’s
BIER- UND SPEISE - HALLE

verlängerte Kärntluier strasse Nr. 61,
ein Unicum auf dem Continente.

Die besten Biere und Weine, aller WeltNational-Speisen und IMicatessen,
Friib, Mittags und tbends, In halben  Purtiunen allerbiiligst.
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k. k. Österreichischer und königl . Portugiesischer Hoflieferant
Graben ZSTr. 11.

Grösstes nitit stjienstnertliestcs Magajitt Wims  in ttiEStm tütn« !
Lager

Wiener Specialitäten in Leder nnd Bronze,
©afanferic-tSaattit

eigener Fabrikation.
Reichste A.  uswahl der so beliebten

Wiener Leder-Artikel,
als:

Pliotographie-Albums — Mappen — Cassetten — Cigarren-
Etuis — Portemonnaies — Feuerzeuge — Portefeuilles —

Photographie-Rahmen — Tablettes.

^Jtonje-, wttb(Seßtaudjs-ilrtiftef.
Neueste Sorten

von

Reiscsäcken, Necessairs nnd sonstigen Reise-Utensilien.
Grösstes Sortiment

von

.fUrittigkcitett , hefottbers jw (gcfdjenkcn geeignet.

Reiche Auswahl von
besonders für das Schntzenfeat angefertigten

Gegenständen.

Verkauf zu festgesetzten billigsten Fabrikspreisen.
NB . Den P . T. Fremden ist es auch gestattet , die Fabrik , die grossartigste und

interessanteste dieses Genres auf dem Continente , zu besichtigen .

X) ^pöts:
Paris : London : Berlin:

6 Boulevard des Capucines . 75 Wtmpoln Street . 38 Zimmerstrasse.
Petersburg:

Canal Caterine , Pont Casan , Maison ITstinofl.
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Melangen von fl. 1,80 bis fl. 5.

Solo in Thee!

Als

TDilllg ’ste und beste

Quelle
zum Einkauf von

THEE & RUM
ist zu empfehlen

das

Import - & Export -Geschäft
von

IG. EISLER
io
h.

b WIEN

Stock - im-Eisen -Platz Nr. 5,
jetzt

3 -raben KTr . -fit.

iKaravanentheevon fl. 3 bis fl. 6,



H Lü
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Glycerin-
und

Glycerin-Toilette -Artikel
der k . k. land .- u. ausschl . priv.

Grlycerin - Fabrik
des

in

Liesing bei Wien.

Auf der Londoner Weltausstellung 1862 unter zahlreicher Concurrenz des
In - und Auslandes einzig und speciell für seine Reinheit und Qualität

mit der Preismedaille gekrönt.

pr . Dtzd . pr . Stck.
Glycoblastol (Haar-Cosmeticum) . fl. 12.50 fl. 1.20
Toilette -Glycerin in Flacons. n 10 .50 „ 1.
Glycerin-Crdme in Flacons. n 6 .50 „ .60
Flüssige Glycerin-Seife mit 40% Glycerin in Flacons . „ 8.50 „ —.80
Glycerin-Seife mit 30% Glycerin, in Kapseln . . . . „ 8.50 „ —.80
Glycerin-Seife mit 30% Glycerin, in Papier . „ 7.90 „ —.75
Glycerin-Rasir-Seife mit 30% Glycerin in Kapseln . . „ 8.50 „ —.80

Die sich täglich mehrenden Nachahmungen meiner Glycerin -Präparate
veranlassen mich, das geehrte Publikum darauf aufmerksam zu machen,
dass alle von mir erzeugten und von Autoritäten , wie Dr. Redtenbacher,
Dr. Wöhler , Dr. Hebra und Dr. Zeissl allein gepriipften und ausge¬
zeichnet befundenen Giycerin -Toilette -Artikei mit meiner Firma F. A. Sarg
versehen sind.



— 193  —

WIES , n 10. Mürz 1868.

Herrn F. A. Sarg iu Wien!
Auf Ihr Ersuchen bezeuge ich Ihnen mit Vergnügen , dass die von

Ihnen fabricirte flüssige und feste Glycerin -Seife , welche von mir schon
seit sieben Jahren für die gesunde und kranke Haut mit dem besten Er¬
folge angewendet und empfohlen wurde , in stets gleicher Qualität und
Wirkung sich erhalten habe.

Prof . HEBRA.

WIEN , am 17 . Man 1868.

Sehr geehrter Herr Sarg !
Mit freudiger Bereitwilligkeit entspreche ich hiermit Ihrem geehrten

Ansucheu und bestätige Ihnen , dass ich die von Ihnen erzeugte und von
mir im Vereine mit Herrn Prof . Hebra vor sieben Jahren approbirte
flüssige und feste Glycerin -Seife nach wie vor , sowohl als Heilmittel
in den geeigneten Fällen von Hauterkrankungen als auch als Cosmeticum
und Hautreinigungsmittel mit dem besten Erfolge nahezu tagtäglich in
Anwendung bringe.

Prof . ZEISSL.

Dietrich Rauch

Erzeuger
*der

feinsten Galanterie-
und echten

Meerschaunpffaaren
empfiehlt sein bereits durch 20
Jahre bestehendes renommirtes

/ Etablissement unter persönlicher
’ \  Bürgschaft

der realsten Bedienung jedemder Herren Fremden.

Niederlage:
Stadt , Laurenzerberg

Nr . 5.
13



194  —

K. k. ausschl . privilegirt.

Original-Grösse.

fTKKIS«
MOBIL RAUCH ZEUG

!fiex«mit»
ICICAUJ.HI*»

Dasselbe enthält eine feine Meerschaum - Spitze mit
Bernstein , auch für Federkiel zu gebrauchen, sammt Feuer¬
zeug und Lunte,

Preis fl. 1.50 , fl. 2.
Das Feinste nnd Beste

in

Meerschaum - und Bernstein -Requisiten.
Modernste Stöcke in grösster Auswahl.

Wappen nnd Monogramme werden im Geschäfte
sofort ansgeführt.

Schriftliche Aufträge werden umgehend effectuirt.

Engrossisten entsprechenden Rabatt . **96

Pfeifenschneider,

(vormals KLITSCH ),
Stadt , Graben Nr. 16 , in Wien.
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pIGENE j - ABRIKS - y ^ GENTUF ^ IN jjOTTESGAB
im böhmischen Erzgebirge.

z
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Anempfehlung
der

'beiden , erzgebirgisciien

NIEDERLAGEN
von

FRANZ BOLLARTH
Graben,

im Innern des Trattnerhofes
neben dem Cafd Czech.

Graben,
neben Tendler ’s Buchhandlung

Nr. 29.

. ma
j m
'r
>

! O
5 W
» >—*
6 Z
l 'n
i >
3 T 3

ro
>o

Weisse Zwickel -Crinolinen v . fl. 2.20
bis fl. 5 .—.

Farbige Zwickel -Crinolinen von fl. 3
bis n . 5 .50.

Amerikanische Crinolinen , weiss u.
grau von kr . 60 bis fl . 1.50 , rcth v.
fl. 1 bis fl. 2.

Neueste Rosshaarröcke von fl. 3.50
bis fl. 4 .80.

Weisse Jupons von fl. 3.60 bis fl. 15.
Farbige Jupons v. fl. 3.60 bis fl. 10.
Theater -Hauben v . Cacbemir , Sammt

oder Seide von fl. 2 .60 bis fl. 12.
Negligde -Häubchen v. kr . 65bis fl. 4.Netze von kr . 7 bis kr . 90.
Stehkrausen zu kr . 8, 10 und 15.
Rock -Coffrirungen pr . Elle kr . 16.
% breite Tarlatan pr . St . v. fl. 2.35 an.
Handschuhe vom feinsten Leder mit

zwei Knöpfen zu fi . 1 und fl. 1.10.

Echte Spitzen -Garnituren von fl. 1
bis fl. 20.

Echte Spitzen -Cols v. kr. 12 bis fl. 5.
Echte Spitzen -Sacktiicher von fl. 1

bis fl. 30.
Gestickte Garnituren von kr . 60 bis

fl. 15.
Gestickte Sacktücher , von kr . 45

bis fl. 20.
Leinen -Batisttiicher v. kr . 60 bis fi. 4.
Zuaven -Chemisetten von fl. 1.40 bis

fl. 15.
Cravaten von kr . 15 bis fl. 10.
Schleier von kr . 35 bis fl. 10.

| Spitzen -Tücher v. fl. 1.60 bis fl. 200.
: Spitzen -Mäntel von fl. 10 bis fl. 100.
Spitzen -Vorhänge v. fl. 4.50 bis fl. 20.Brautschleier von fl. 3.50 bis fl. 15.
Spitzen -Jacken von fl. 7 bis fl. 100.

Grosses Lager
in echten Guipure und englischen und französischen Spitzen in allen
Breiten nnd Qualitäten , Rock - und Betteinsätzen , glatten und fa $onirten
Brüsseler - und Seiden -Tüllen , Creppe , Entoilagen , Aprö , Illusion,
Creppe -Lisse , Moll, Batist -Clair , Tarlatan , glatte und brochirte Mousse-line etc . etc.

All e Sorten . !Point - Spitzen

werden zum Appliciren angenommen und unter Garantie wie neu herge¬
stellt ; auch alle Sorten Spitzen , Stickereien und Vorhänge werden geputzt

und appretirt.

Ausstattungen und alle was immer für Namen habende Commissionen
werden gewissenhaft besorgt.

13*
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2M)amT&mtt,
Photograph,

"Wien , UVIölher - Bastei lN"r . SO , parterre,
durch eine Reihe von Jahren mit dem Zutrauen des P . T . Publicuins
beehrt , erlaubt sich demselben hiernit anzuzeigen , dass er gegen¬
wärtig in der angenehmen Lage ist , mit verbesserten Methoden und
neuen Kräften photographische Arbeiten , besonders Portraits , auf

das Gediegendste herzustellen.

London Paris

1 8 6 2. Silberne Medaille 1867.

g> 18 * 4«
Taotoiki
taoito&i*'
fcCACSA.

JMNAV ft f tSÄlft
(Dresden-Berlin)

empfehlen ilir reichhaltiges Lager
Ton

Trink -, Speise - und Dessert -Chocoladen
und laden zum Besuche ihrer

Wiener Niederlage, am Peter 577,
ergebenst ein.

s&. J)eimrsf>orff’<5 -iMnllulk
„Zur Stadt Breslau”

Bräunerstrasse Kr . 8 (nahe dem Graben ) .

Norddeutsche Klüolie.
LAGER

der
vorzüglichsten In- und Ausländer-Original-Weine.
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Grösstes Lager

linirter , gebundener

Handels - und Gewerbe-

KT otiz - Büctier

WIEN

Auch sind daselbst

sehr gute, best-construirte Copir-Pressen,
eine vorzügliche

Copir-Tinte und Wachsblätter
billigst zu liaben.
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•gg ' Sr9f & "St  t i tAUfi ' ir 9

;■

Gebrüder leseh,
Kohlmarkt Nr. 8, Eck bei Daum’s Cafe

empfehlen ihr Lager in

Juwelen -, Gold- & Silber-
WAAKEN

sowie in

allen in - und ausländischen

!;

i;I

’i
%

Ordens-Decorationen.
%

Erste Wiener

FABRIK
von

L. &l  RESCH,
WIEN,

Marialiilferstrasse Nr. 61,

empfiehlt sich einem P . T . Publikum.



DIE

SCHUTZEN-PERSPECTIVE

(fürIAuge) .
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Julius Gottlieb ’s Wechselstube
verlängerte Kärnthnerstrasse Nr. 53.

pm - und Yerkauf
von'

Staats- und Industriepapieren, Loosen, Gold- und
Silbermünzen, ausländischen Coupons und

Banknoten etc. etc.

NVOftlZ
' Papier- und  \

Waffenhändler in Wien,
STADT,

Eck der Kärnthnerstrasse, vis-a-vis der Singerstrasse,
empfiehlt

i sein reichhaltiges Lager von

! BRIEFPAPIER,
| namentlich mit Wiener Ansichten,
| Schreib - & Zeichnenrequisiten,! nebst den NeuestenWAFFEN,
I als:
I Gewehre , Revolver , Pistolen

eigener Krzeugung.

JOSEF LISTNER,
Hutfabrikant,

Wien , Stadt , K . ärnthnerstrasse Nr . 3 9,
„Zur Hntinaschine “ ,

empfiehlt sein reichsortirtes Lager von Filz * und Seidenhüten,
in neuesten , für jede Saison geeigneten Formen , in bester

Qualität . — Ferner eine grosse Auswahl
D eutscher Schützenhüte

zu möglichst en Fabrikspreisen.
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I

JAQUETS,
Jäckchen , Ueberwürfe

etc. etc.
aus den neuesten nur soliden Stoffen I

* zu (len

möglichst billigsten Preisen.
Grosses Lager

von I

Damen-, Reise- und Regen- ;
jVTciiiteln

bei

Eduard Bopp,
StaM , •Pfutificngafle, |i

WB'  Nr . 6.

Handschuhe
für

Damen und Herren.
Grösste Auswahl und beste Qualität

in der altbekannten Firma

F . Scliönwetter,
Wien , Kohlmarkt Xr. 10.
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Optiker,
im Theatergebäude an der Wien

Erfinder der rütimliclist bekannten

Kais . kön. a . pnvil.

Brillen ohne Randeinfassung
in Gold mit Etni zu 5 fl . per Stück.

THEATER - PERSPECTIVE
ausgezeichnetster Qualität mit 6, 8 und 12 Gläsern.

Marine -, Feld - und Jagd -Perspective , Fernrohre , Mikroskope
Lupen , Lorgnetten , Barometer , Thermometer etc . etc.

Alles von vorzüglicher Arbeit zu zeitgemäss billigsten Preisen.

FRANZ HELDWEIN,
Uhrmacher,

WIEN , Herrengasse Nr . 4 , WIEN,
hält ein grosses Lager vorzüglicher , billiger nnd gut regulirter , vom k . k.

Münzamte punzirter echter
Genfer -Taschenuhren,

Prima -Qualität , mit einjähriger reeller Garantie.
Silberne Cylinder , alle Sorten

detto Anker , detto
detto Patent , englisch . .
detto Patent , Remontoirs

Goldene Cylinder für Damen
detto Anker detto
detto Cylinder für Herren
detto Anker detto
detto Remontoirs . . . .

von 10 bis 17 fl.
16
22
28
27
45
30
40

100

22 ,
28 ,
45 ,
36 ,
65 .
36 ,
60 ,

200 .
Pendeluhren eigener Erzeugung , zwei Jahr Garantie.

Jeden 8. Tag zum Aufziehen 18, 20, 22, 24 und 26 fl.
detto detto mit Stundenschlag 30, 33 und 35 fl.
detto detto Viertel und Stunden 48, 50 , 55 und 65 fl.

Alle Sorten Weckeruhren von 5, 7, 9 und 14 fl.
Ausserdem Specialitäten in allen Wiener -, Pariser - und Genfer -Uhren.

Atelier Für Reparaturen.
Alle Arten Uhren werden auf Grundlage langjähriger praktischer Er¬

fahrungen gründlich und billig reparirt.
1 Jahr reelle Garantie.
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WECHSELSTUBE
von

SlllffiMI « !M!Il
WIEN

Stadt , Kohlmarkt Nr . 4,

empfiehlt sich zum Einksuf und Vcrkmif aller Gattungen

Staat *-, chu }u,'>ttie -'5 ) apicfcc uub Soofte,
Gold- and Silbermünzen,

ausländischer Noten etc . etc.

Soon  auf Stilen,
billig , in monatl . Abzahlungen.

•ftomessen
zu allen Ziehungen.

Auswärtige Aufträge in allen börsenmässiyen Effecten , überhaupt
Börse - Geschäfte , werden schnellstens und billigst ausgeführt.

5 ttmnt - go »fcction $- f taßri $$cmcnt
3«r$UU0̂idj

3$ogttergas®e1, itädjß bem@ra6cn.

^aaortimcnt im feinftrn <§ rnrf.

K . k . priv.

Linzer Teppich - Fabriks - Niederlage

Wien,
Stadt , Graben Nr . S , erster Stock.

Grösstes

Lager aller Arten Teppiche , Lauftücher
etc . etc.



Waschtisch Nr. 4
zerlegbarvon fl. 16—20 österr . W.

Bett Nr. 24
mit elastischem Feder -Einsatz —von

Schaukelstuhle
zerlegbar

von fl. 24—45 österr . \V.

fl. 25- 64 6. W.

is

Die li . Ir . priv.

EISEN ~MCEBEL~FABRIK
von

in
WIEN

empfiehlt ihr grosses Lager von allen Gattungen
GARTEN - , SALON - UND REISE —MCEBELN

au den
billigsten . EabrUts - Rreisen.

1

{

!
I

Fabriks-La^er:
Leopoldstadt , Franzensbrückenstrasse 11, n. d. Praterstern.

Niederlage:
Stadt , "Wollzeile Nr . S9.

Comode -Sessel Nr. 2
zum Zusammenlegen

von fl. 12—15.

Bett Nr. 18
gemalt . fl. 50 ö. W.

do. ordinär , zum Zuaammen-
schieben . fl. 9- 16.
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füll Slfl»
kaiserl . königl.

Hof - Haraioniuin - Fabrikant und Orgelbauer,
lirfcront Sljtfr Majestät her Kaiserin(ßlisabetlj,

WIEN

•ras;
»nĉm̂iKiiiii'mjiijiifcHwnBenwiiWBuwiiBfii•.

■ p.

empfiehlt

Harmonium jeder Grösse,
mit und ohne

Percussion -Hammeranschlag,
wodurch jedes Staccatto wie am Piano ermöglicht ist. —Fenier empfiehlt er

Harmonium mit Nachklang -Prolongement,
wodurch

jeder beliebige Ton und Accord fortklingt , wahrend derselbe Ton angeschlagen
auch ertönt und wunderbare Effecte dadurch erzielt werden,

und zwar vom
kleinsten Instrument für Schulen von 75 fl. ö. W. aufwärts

bis zum grössten

Concert -Harraoninra.
Ferner:

Harmonium zu kirchlichem Gebrauche
mit

vorzüglich starkem Ton , mit und ohne Pedal , auch mit Pfeifenverzierungen,
ganz kleinen Orgeln gleich , welche bedeutend billiger und in Haltbarkeit

der Stimmung dauerhafter sind.
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wps ; p
A
»\ . C ^ ^ R 0 M ^

^ WIEN , ^
Leopoldstadt , G -lockengaese 3,

empfiehlt seine wohleingerichtete

w

zur Uebern &hxne

jtbtr Srntkarbeit in Jirjjmarj, Jürben, (fiolb, gilbet itt.

Zusicherung prompter und eleganter Ausführung

möglichst billiger Berechnung.

Reifte in tttfen ^ pra ^ cn.
Alle Arten

kau ^uiäiiuw >cfeet uub cjewet&ftcßet ^ otmufate:
Circulare,

ADRESS- UND VISITEN- KARTEN,

■8rie|Söpfe,
Lieferscheine, Declarationen,

Rechnungen,

Frachtbriefe,
Preis - Courante,

PLAKATE,

Waaren - Verieichnisse,
S|)rijr- k IBiin-®nrife.

Jlamilien - Anzeigen,
VRAV- «Btt RVtRBI ' BARTKB.

Einladungen,
TANZORDNUNGEN, PROGRAMME

etc. etc.

'S



— -207

II . CUBASCH
Antiquar und beeideter Antiken -Schätzzaeister des k . k . Oberst-

Hofmarschall -Amtes

WIEN
IS' r . 11 — Kohlxnarkt — Nr . 11

empfiehlt sein reichhaltiges Lager von Antiquitäten , Raritäten , Kunst¬
gegenständen , Münzen and Medaillen , and kauft auch derlei Seltenheiten

zu den besten Preisen.

-ionoo <iot»o»w»oooooootoooooooon <jonnor >orKXKMyx>onoon «Kiortf»iinr>rMw»o<wod8B^ KM

0EL-GE1ALDEK

moderner Meister,
KUPF3SESTICHE , — UTHOGEAPHIEN

und

PHOTOGRAPHIEN,

ASBIGSRIH fm  Will 1
in allen Grössen

bei M
IP. KAESER,

Tr.. . . otl . nnnl or

Bognergasse Nr . 3 , (Koke der Tuchlatobeii ).

i*xxxittactnooaGOonc>onooooottooF  >

Dr H . HEID S
^Photographisch - artistische Anstalt

Landstrasse , Gärtnergasse 23,

empfiehlt sich zu allen in die Photographie einschlagenden
Arbeiten

unter Zusicherung vorzüglicher Leistungen und billigster Preise.



Seue belletristische Werks
der

6ebettfent>(tett frattäöfifdjett ^ djrtftfhlfer
in

ausschliesslich berechtigter deutscher Uebersetzung.

Abbe * * *, (Verfasser von „der Verfluchte , die Nonne,
der Jesuit , der Mönch , der Beichtvater «)
der Dorfpfarrer . 3 Bände . 1 '/2 Thlr.

About , Edm ., der Ehrlose . Roman . 1 Thlr.
Achard , A., die Jagd nach dein Ideal . Roman . io  Sgr.
Achard , A., Yerta Slovoda . Roman . 15 Sgr.
Aimard , G., die Vaudoux . Roman . 2 Bände . . 1 Thlr.
Champfleury , die schöne Pauline . Roman . 2 Bände 1 Thlr.
Droz , G., das Blaubuch von Fräulein Cibot . 2 Bde . 2 Thlr.
Fouillet , Oct., Graf Camors . Roman . 2 Bande . 1 Thlr.

Feydeau , E ., der Roman einer jungen Frau . 2 Bde . 2 Thlr.
Feval , P ., der Gaukler . Roman . 3 Bände . . . 2 '/2Thlr.
G-aboriau , E ., Faseikel 113. Roman . 2 Bände . 2 Thlr.
Kock , Henri de , der Curiositätenhändler . Roman 15 Sgr.
Lamartine , A. de, Antoniella . Roman . . . . 15 Sgr.

Montepin , F . X. de, Marquis d’Espinchal . 4 Bände 2 Thlr.
Ponson du Terrail , die Judas -Söhne . 3 Bde . . l % Thlr.
Sand , George , die letzte Liehe . 2 Bände l Thlr.
Ulbach , L., die Fledermaus . Roman . 2 Bande . 1 Thlr.

Verlag von Tendier & Comp . (Julius Grosser^
in Wien.

Zu haben in allen Buchhandlungen de* In - und Auslandes.
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